"ВОЛГА" г. Астрахань

Перед открытием занавеса

Ждем первых встреч

10 сентября в Театре юного зрителя вновь поднимется занавес и начнется первый спектакль сезона. Этому дню предшествовала большая, серьезная подготовка. Хотелось учесть и исправить издостатки прошлых сезонов по репертуарной линии, наладить более тесную связь с нашим зрителем.

В целях улучшения эстетического восинтания молодежи с сентябгря в театре регулярно начиет работать лекторий для учащихся - вдолом йоннентэдоненной молоде» ижи города, в котором будут провелены беседы по истории театра, по драматурини, о работе ТЮЗа

инад спектаклями.

В новом сезоне зритель вновы встретится с хорошо знакомыми и сполюбившимися ему артистами: рзаслуженной артисткой республики Т. Тузовской, А. Ваньковой, .Н. Черныниевой. А. Полетаевым., В. Степановым, Б. Туфом, Е. Фролинным и другими. Зрители познакомятся и с новыми артистами. уприбывшими к нам из разных го-Гродов нашей Родины. Из Иркутского ТЮЗа приехали артисты УГавриил Бойченко и Любовь Но-**Д**викова, в коллектив принят артист Юрий Журавлев, хорошо извест мый астраханцам по гастролям ZУльяновского театра как исполнитель роли Володи Ульянова. Поу полинися коллектив и за счет выи пускников студий и училищ. У нас будут работать выпускник Владигаостокской студии Виктор Мариснко, окончившая с отличием Ставропольскую студию Вален» утина Выходиева, на Днепропет-Срежежого театрального училища приехала молодая артистка Прина Пергамент. Из других театров 7 страны прибыли артисты Николай Зенкии, Нелли Скотникова и Сергей Демидов. Пополнение большое, и мы рассчитываем, что овсе молодые артисты понравятся машим зрителям, помолут созда-Z вать волнующие, интересные спектакли.

Пеатр отюрывает сезон повыми снектаклями. Для самых маленьких мы подготовили пьесу «Иванмедведь», по мотивам русских сказок, для варослых зрителей — «Диплом на звание человека» Н. Шура. Спектакль рассказывает о диух изобретателях, большой, настоящей принципиальности, п сочетании общественных

ных интерссов.

лектива работает над очень интересной пьесой саратовской писятельницы Галины Ширяевой «Baля и Валька». Это будег тикль о воспитании характеря нашей молодежи, о школьных нях, о настоящей большой дружбе. Спектакль будет выпущен в сере- 7 дине сентября. Мы были в долгу у зрителя, так 9

Сейчас в театре киппт напря-

женная, увлекательная работа над

повыми спектаклями. Часть кол-

как более трех сезонов на сцене? нашего театра отсутствовала русокая классика. И вот группа ак-🦅 теров во главе с режиссером? А. Бородиным и художником 9 3. Махтейс работает над одной 2 из лучших классических пьес --прамой А. Н. Островского «Гроза». С трепетным волнением и большой ответственностью работаета коллектив над бессмертным произ-

ведением.

Молодежная группа нашего те- 4 агра к 43-й годовщине Великого Октября будет готовить спектакль? по пьесе лауреата Ленинской премин Н. Погодина «Маленькая сту дентка». Эта остроумная, жизнерадостная пьеса особенно будет. инторесна молодежи и студенчеству нашего города.

По традиции нашего театра в каждом сезоне мы показываем маленьким зрителям большие красочные сказки - спектакли, такие, как «Кот в сапогах», «Три толетика», «Золотой ключик» и другие. 🦠

В этом сезоне мы решили включить в репертуар веселую занимательную сказку Габбе «Оловянные» кольца», а также инсценировку произведения американского классика Марка Твена «Приключения Тома Сойера».

В этом году мы хотим осуществить давнишнюю мечту: поставить на сцене нашего театра спектакль, о гениальном вожде прогрессивного человечества В. И. Ленине.

Таковы наши мечты и планы.

А пока мы с большим волнением готовимся к встрече с вами, дорогие товарищи зрители, мы уверены, что наш коллектив имеет все возможности, чтобы сделать этот сезон интереоным и плодотворным. A. ABAKOB,

А. АВАКОВ, директор ТЮЗа. б. НАРАВЦЕВИЧ, главный режиссер.